

Новогодний бал

24 декабря 2013 года состоялся Новогодний бал для курсантов и студентов. Ректор университета С.О. Барышников поздравил всех с Новым 2014 годом! В программе вечера состоялись награждения по номинациям: «Лучший курсант и студент факультета», «Лучший общественный деятель», «Лучший спортсмен», «Лучший в творчестве», «Лучший курсант дежурно-вахтенной службы» по итогам 2013 года. Справедливое жюри бала выбрало из 36 претендентов Короля и Королеву вечера. Почетными званиями были удостоены: - Александр Гагарин - Факультет международного транспортного менеджмента и Алена Осташкова – Гидротехнический факультет. Поздравляем! Лучшие творческие номера подготовили курсантский и студенческий клуб, а также всех поздравили курсантский и студенческий совет, профком студентов.

